



投资贵金属 新手要注意啥?

本报记者 韩晓磊

贵金属投资是金融市场投资理财的一种方式,和股票、银行理财产品大有不同。近年来,我市不少投资者将目光由股票、基金等传统投资理财项目,转向贵金属投资。但面对变幻莫测的贵金属市场,投资者特别是一些新手该注意什么?如何才能赚取理想收益?记者就此采访了市银行系统的理财专家。

储备知识很重要

模拟操练要提前

进入投资市场,每一个投资人都应当将知识储备作为入市前的首要条件。然而,许多投资人往往忽视了这一环节,导致盲目入市,进而影响投资心态。采访中,我市一些银行理财顾问普遍认为,从事贵金属投资,特别是对于新手而言,学习贵金属交易理论、熟悉贵金属交易品种及特点、掌握各交易所的交易规则,以及了解常用的技术工具等十分必要。

此外,对于没有经验的投资者新手来说,中国建设银行宝鸡高新支行客户经理苟让娟建议,先在模拟市场交易一段时间,增强自身实力之后再进入真实市场。目前,正规贵金属交易平台都免费为投资者提供模拟账户,新手可经过一段时间的模拟操作,基本熟悉贵金属交易规则,再转入真实市场,这样投资的心态将更加稳健。需要提醒的是,任何投资都是有风险的,贵金属投资也不例外,作为新手,还需要对自己的风险承受能力进行先期评估,科学研判。

入市之初不冒险

顺势操作很关键

“若投资经验不足,投资者一定不要冒险。一般而言,单边趋势下,顺势交易的风险

更小。”中国建设银行宝鸡分行个人客户部产品经理李瑛告诉记者。那么,什么是单边趋势顺势交易?李瑛解释,当金价呈现上涨或者下跌趋势,投资者顺着趋势方向交易,称为顺势交易,与之相反的是逆势交易。不是说逆势交易无法获得盈利,只是逆势交易投资风险更高,这种交易方式不适合新手。

此外,对于一般性投资者而言,选择好的贵金属投资交易平台非常必要,作为新手听从客户经理的专业建议,能更好地规避投资风险。总之,做贵金属投资首先要认清市场,在专业人士建议下,对市场做出客观的评判,才不至于盲目投资。

据了解,目前我市许多投资贵金属的客户,主要将目光聚焦在实物黄金、账户贵金属、黄金T+D业务投资方面。李瑛建议,作为投资贵金属的新手,可以选择账户贵金属作为投资方向,此类产品单价较低,风险可以把控;如果选择账户黄金,则建议将投资比例适当缩小。

紧密关注动态趋势

寻找合适时机入场

黄金、白银的价格波动容易受国际局势等因素影响。金、银的价格与美元挂钩,并且有很强的关联度。所以,投资者要紧密关注外汇市场变化和国内国际局势,这些都有助于投资者判断贵金属趋势。同时,把握合适

的时机入场也十分关键,在主要黄金市场的交易时段,金银价格的波动幅度相对比较大,而欧洲市以及亚洲市的金银价波动,基本上延续了前一个交易日晚上的主要黄金市场行情。因此,投资者只要把握这个规律,就可以巧妙安排买卖时间,选择合适入场机会。

中国建设银行宝鸡分行个人客户部总经理尉兵提醒投资者,如果是新手,在实际操作中要审时度势,勿贪多嫌少。无论投资什

么,都是涨中有跌,跌中有涨,市场变化毫无规则,把握时机才是明智之举。建议新手初次交易以轻仓为主,待能够熟练运用交易技能后再适当调整仓位;若是有经验的投资者,可以根据自身的交易水平建仓。此外,要谨慎进行隔夜交易,以黄金投资为例,其投资目的应该是资产保值,在较长时间内保持恒定的购买力,而不是憧憬通过炒黄金一夜暴富,应尽量力而为。



银行工作人员向客户介绍贵金属理财产品

工行宝鸡分行亮相跨采会

日前,工商银行宝鸡分行作为唯一一家入驻“第三届中国(宝鸡)国际工业品采购展览会(石油装备跨国采购会)”的金融机构亮相,并为参会企业提供了优质、高效的金融服务,受到各方好评。

“跨采会”举办期间,工行宝鸡分行在主会场和分会场均设立了展台,为前来参展的企业提供优质服务,同时向现场客户展示了多年来工行在国际金融合作领域作出的贡献。近年来,中国工商银行股份有限公司依托全球服务优势,构建了稳定的海外经营网络。工商银行境外机构覆盖42个国家和地区,分支机构达到404家,其中,43家境外机构开通了门户网站;33家境外机构具备提供网上银行服务能力;19家境外机构推广手机银行服务;电子银行业务占比超过60%,成为境外市场服务客户的重要渠道。同时,工行还与148个国家和地区的1621家银行建立了代理行关系,全球化服务能力不断提升。

此次借助展会,进一步扩大了工行宝鸡分行的影响力,夯实了营销基础,树立了良好的企业形象。

(晓磊)



“公益福彩助力脱贫攻坚·关爱困境儿童”活动启动——150万元资助农村困境儿童

日前,省民政厅、省财政厅、团省委再次使用省本级福彩公益金,开展“公益福彩助力脱贫攻坚·关爱困境儿童”公益资助活动,全省1500名农村困境儿童将受益。

本次活动将使用150万元省级福利彩票公益金,资助对象为全省今年计划“摘帽”的29个贫困县(区)及革命老区延安市的3个县的农村困境儿童,资助人数1500人,每人资助1000元。受资助对象需满足下列条件之一:因家庭贫困导致生活、就医、就学等困难的农村儿童;因自身残疾导致康复、照料、护理和社会融入等困难的农村儿童;因家庭监护缺失或监护不当遭受虐待、遗弃、意外伤害、不法侵害等导致人身安全受到威胁或侵害的农村儿童。近年来已享受过公益福彩活动资助的农村儿童,原则上不再重复资助。

据了解,此次活动旨在彰显“民政为民、民政爱民”理念,弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,营造全社会关爱农村困境儿童的良好氛围。

(晓磊)



首批科创板战配基金本月开售

鹏华、富国等五家基金管理公司5月29日同步公告,旗下科创主题3年封闭运作灵活配置混合型公募基金将于6月5日正式发售。这是第二批科创板主题基金,也将是首批可参与科创板“战略配售”的公募基金。

作为资本市场重大制度创新,科创板设立了投资者适当性管理制度。对于未满足适当性要求的个人投资者,公募基金将成为其分享科创板机遇的主要渠道。目前市场上可投资科创板的基金主要分为三类,即现有公募基金、科创板主题基金、战略配售基金。

4月26日、29日,首批科创板方向基金相继开售,不约而同地遭遇“抢购”。由于有效认购申请金额超过募集规模上限10亿元,这些基金全部采用“末日比例确认”原则对有效认购申请予以部分确认,其中汇添富科创板创新基金以近3.6%创下公募基金史上配售比例新低。

5月27日,华安、富国、鹏华、广发、万家等五家基金旗下科创板战略配售基金同时获批。5只基金的名称均为“科创主题3年封闭运作灵活配置混合型”,募集上限也同样是10亿元。

鹏华基金稳定收益投资部总经理姜山表示,与现有可投资科创板的公募基金及科创板主题基金相比,科创板战略配售基金具备“优先投资”的优势。

根据科创板新股发行流程,科创板将优先安排向战略投资者配售股票,之后再确定网下网上发行比例。与主板、中小板、创业板仅有少数公司采用战略配售不同,科创板公司基本上都会采用战略配售的发行方式。与网下打新的“零售”效应相比,科创板战略配售投资相当于“大额批发”。

由于参与战略配售对投资能力和资金量要求较高,且个人投资者没有资格参与科创板战略配售,科创板战略配售基金将为个人投资者参与科创板战略配售提供便捷路径。

值得注意的是,根据已公布的交易规则,科创板股票上市交易前5个交易日不设涨跌幅限制,此后涨跌幅限制为20%,明显高于现有市场。

基金专家提醒,交易涨跌幅更宽意味着科创板波动风险更大,投资者在投资时应注意风险适配。此外,科创板战略配售基金参与科创板战略配售的投资者,应立足长期投资角度看待科创板投资。

(据新华社)

宝鸡农合机构召开“双基联动”现场推进会

双基联动助力乡村振兴

走进眉县金渠镇宁渠村,成片的猕猴桃林遍布田野,长势喜人。放眼望去,一颗颗爬满藤架的猕猴桃,在阳光下焕发着勃勃生机。宁渠村村委会主任王乖乾开口便夸眉县农商行:“有了农商行的资金支持,我们的猕猴桃种植发展起来了,大家都快速走上了‘致富路’。”王乖乾说,猕猴桃是他们村的主导产业,种植面积有6500亩,2018年全村人均纯收入达到18980元。

眉县农商行金渠支行行长王小波说,这得益于宁渠村党总支为眉县农商行“双基联动”工作的开展提供了有力的组织保障。“双基联动”工作是基层党组织和农合机构基层网

点的有机结合,是打通农村金融服务“最后一公里”的重要举措。

5月30日,宝鸡农合机构“双基联动”现场推进会召开,来自全市12个县区的农合机构负责人齐聚眉县宁渠村和王长官寨村,大家参观交流、学习经验、查找工作短板、优化工作举措,进一步加压鼓劲、转变作风、担当作为,做实做优农户信息采集、建档评级、授信签约等基础性工作,促进“双基联动”、农户小额信用贷款投放取得新进展,从而提高金融服务乡村振兴的精准性和实效性。

近年来,眉县农商行以“双基联动”工作为抓手,与各村党组织密切配合,设立“双基联动工作站”,零距离入

户走访了解农户生产经营及资金需求情况。此外,召开现场授信大会,建立微信群,与群众密切互动沟通,加强金融知识宣传,做到农户经济档案应建尽建、农户信用等级应评尽评,不断优化农村信用环境建设,提升农户融资效率,取得了持续发展。

眉县农商行城关支行行长杨军绪介绍说,他们刚开始进入农户家时,客户经理有吃“闭门羹”的情况,可村里的党员干部在身边就不一样了,关键时刻他们的一两句话能起决定作用,现在农户的授信面大幅增长,有效推动了金融服务工作开展。

目前,眉县农商行已建立“双基联动”工作站87个,为农户授信9.7

亿元,实现了行政村全覆盖、建档农户全覆盖、评级授信全覆盖。今年内已累计投放农户小额信用贷款2.4亿元。

宝鸡信合负责人冯磊表示,扎实开展“双基联动”工作,是让宝鸡信合不忘“服务三农”初心,落实“专注主业、回归本源”发展要求,肩负“守土有责”使命担当的重要抓手。今后,全市12家县区农合机构将进一步精耕细作农村阵地,深化信贷结构调整,加大“双基联动”整村推进力度,净化农村信用环境,提高支农惠农服务精准度,让取之不竭的金融活水惠及“三农”、助力乡村振兴。

(马刚)

证监会派出机构——

对6宗案件作出行政处罚

假或误导投资者信息的行为,责令改正,并处以30万元罚款;对其毁损有关文件和资料的行为,给予警告,并处以50万元罚款。依法对大连华讯北京分公司违法违规案作出行政处罚,对其处以25万元罚款。

上述案件中,上海证券通北京分公司在开展证券投资咨询业务时,

向投资人承诺收益并发送虚假或误导投资者的信息,并且存在毁损有关文件和资料的行为,大连华讯在暂停新增客户期间,未停止新客户投资顾问服务业务,并且向监管机构报送的文件、资料存在虚假陈述。

厦门证监局对三维丝信息披露违法案作出行政处罚,对三维丝给予警告,并处以60万元罚款;对罗祥波、廖政宗等6名直接负责的主管人员给予警告,并分别处以20万元至30万元不等的罚款;对李凉凉等13名其他直接责任人员给予警告,并分别处以3万元至10万元不等的罚款。

深圳证监局对黄光亮信息披露违法案作出行政处罚,对其责令改正,给予警告,并处以30万元

罚款。

据了解,三维丝未按规定在临时报告及定期报告中披露关联交易,并且其披露的临时报告、2016年第一季度报告、半年度报告、第三季度报告及年度报告存在虚假记载;黄光亮未向中洲控股报告其通过前海君至实际持有中洲控股股份以及其与中洲置地互为一行动人的情况,导致中洲控股2016年半年度报告未完整披露前10名股东之间的一致行动人关系。

此外,四川证监局、山东证监局分别依法对四川大墨违法违规案,中州期货、隆昌集团违反期货法规案作出行政处罚。

(据新华社)



近日,证监会派出机构依法对6宗案件作出行政处罚。

北京证监局依法对上海证券通北京分公司违法违规案作出行政处罚,对其向投资人承诺收益、传播虚